



HM EI

HM Elektronikai, Logisztikai és Vagyonkezelő
Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Tájékoztató a közérdekű adatok egyedi igénylésének rendjéről

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (továbbiakban: Infotv.) alapján a HM EI Zrt. kezelésében lévő közérdekű adatok megismerése iránt szóban, írásban vagy elektronikus úton bárki igényt nyújthat be.

Az igény írásban az alábbi címeken, elérhetőségeken nyújtható be:

- e-mailen: vezerigazgatosag@hmei.hu, vagy a kozerdek@hmei.hu címen,
- levélben a HM EI Zrt. székhelyére, a vezérigazgatónak címezve:
1101 Budapest, Salgótarjáni út 20. vagy
1581 Budapest, Pf. 6. címre.
- faxon: +36 1 431-29-01 számon.

A közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendje

A HM EI Zrt. az igénynek legkésőbb a beérkezéstől, illetőleg a szóban előterjesztett igény írásba foglalásától számított 15 napon belül eleget tesz. Ez a határidő, ha az adatigénylés jelentős terjedelmű, illetve nagyszámú adatra vonatkozik, vagy az adatigénylés teljesítése a HM EI Zrt. alaptévékenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, egy alkalommal 15 nappal meghosszabbítható, amelyről az adatigénylő az igény beérkezését követő 15 napon belül írásban tájékoztatásra kerül.

Az igény teljesítésének megtagadásáról és annak indokairól az igény beérkezését követő 15 napon belül a HM EI Zrt. levélben, vagy amennyiben az igény elektronikus úton érkezett, vagy az igényben az elektronikus levelezési cím van feltüntetve, elektronikusan tájékoztatást küld az igénylőnek.

Az adatokat tartalmazó dokumentumról az igénylő másolatot kaphat. Az adatigénylés teljesítéséért – az azzal kapcsolatban felmerült költség mértékéig terjedően a vonatkozó kormányrendeletben meghatározottak szerint – költségtérítés állapítható meg, melynek összegéről a HM EI Zrt. a teljesítést megelőzően az igény beérkezését követő 15 napon belül tájékoztatja az igénylőt. Ezt követően az adatigénylő 30 napon belül köteles nyilatkozni, hogy az igénylést fenntartja-e. Az igénylésre rendelkezésre álló határidőbe az adatigénylő válasznyilatkozatáig eltelt idő nem számít bele. Ha az igénylő az igényét fenntartja, a költségtérítést a HM EI Zrt. által megállapított, legalább 15 napos határidőben köteles megfizetni.

Az igényelt adat egyértelmű megjelölése elősegíti az igény pontos teljesítését. Ha az adatigénylés nem egyértelmű, a HM EI Zrt. kérheti az igénylőt a pontosítás megtételére. Az igényelt közérdekű adatokat a HM EI Zrt. – az igénylő írásbeli kérésének megfelelően – papír alapú vagy elektronikus adathordozón, e-mailen vagy szóban bocsájtja az adatigénylő rendelkezésére. A HM EI Zrt. az adatigénylésnek nem köteles eleget tenni, ha az igénylő nem adja meg nevét, nem természetes igénylő esetén megnevezését, valamint az elérhetőségét, amelyen számára az adatigényléssel kapcsolatos bármely tájékoztatás és értesítés megadható. A HM EI Zrt. az adatigénylésnek nem köteles eleget tenni, ha az igény teljesítése a HM EI Zrt.

tényleges kezelésében nem lévő adat beszerzését, begyűjtését vagy a ténylegesen kezelésében lévő adatokhoz képest új adatok előállítását tenné szükségessé.

Tájékoztatjuk az igénylőt, hogy az igénylés során rendelkezésünkre bocsátott személyes adatai kizárólag ezen igény teljesítésével kapcsolatban kerülnek felhasználásra az Infotv. rendelkezései és az adatkezelési tájékoztatóban foglaltak alapján.

Jogorvoslat

Az igénylő a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen letelte esetén, valamint – ha a megállapított költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Pesti Központi Kerületi Bíróságon (1887 Budapest, Pf. 28. vagy 1055 Budapest, Markó u. 25.) keresettel élhet.

Az adatigénylő a közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül lehet megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt az igénylő a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Információs jogok tekintetében illetékes szervezeti egység és annak elérhetősége:

Jogi és Megfelelést Támogató Iroda

kozerdek@hmei.hu